Okruhy a homomorfizmy, idealy

1. R =2%je potentna mnozina mnoziny X a A oznauje symetricku diferenciu.
Klasifikujte strukturu (R, A, N).

2. R nech je mnozina regularnych matic 2x2. Klasifikujte Struktaru (R, +, * ), kde * je
maticové nasobenie.

3. Nech D =[0, 2] je redlny interval, P = {0, 1, 2} a R je mnozina spojitych funkcii na D.

Definujeme zobrazenie h(f) = f(P) = (f(0), f(1), f(2) ). Zistite, ¢i h: (R,+,*) — (R3,+,*)
(operacie + a * v ciel'ovej Struktire funguju ,,po zlozkach) je homomorfizmus.

4. Nech h: (R2,+,*)— (R,+,*) je definované predpisom h(x1,X2) = X3. Je h homomorfizmus?

5. Nech h: (Z,+,*)— (Zn,+,*) je definované predpisom h(x) = m*x | mod n .
Pre aké dvojice m,n je h homomorfizmus? (skuste konkrétne priklady a potom zovSeobecnite).

6. Nech (C(R), +,* ) st spojité realne funkcie a I = {feC(R); I meR*, V x, [x| > m: f(x)=0 }.
Zistite ¢i je I ideal v C(R) .



